

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ПОБЕДА

ЗА НАМИ!

9 мая мы празднуем Победу над нацизмом – праздновали, празднуем и будем праздновать всегда! Хребет фашисткой мерзости наши отцы, деды и прадеды сломали еще в 1945 году. Но когда уроки истории забываются, внуки и правнуки воинов Великой Отечественной вынуждены продолжать славное дело своих предков. Иначе нельзя. Иначе никак.

Этот номер мы посвятили истинным ГЕРОЯМ настоящих ПОБЕД

ЗА ПАМЯТЬ

Почти два года назад, в августе 2020-го, мэрия Рыбинска получила счёт на **133 750 рублей**. ООО «Газпром межрегионгаз Ярославль» потребовало возместить расходы за 6 месяцев за... **горение Вечного огня!**



Фото: Александр Каравеев

СЧЁТ НЕ ВЫСТАВЛЯТЬ!

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предложил помочь оплатить долг рыбинского мемориала перед «Газпромом».



Фото из архива Партии СРЭП

В феврале нынешнего года Президент России Владимир Путин поручил федеральному правительству до 1 мая совместно с компанией «Газпром» обеспечить постоянное горение Вечного огня во всех городах страны. «На безвозмездной основе», – подчёркивается в документе за подписью главы государства. Для Владимира Путина это очень личный момент, ведь первый в СССР Вечный огонь загорелся в октябре 1967-го в его родном Ленинграде – на Марсовом поле у памятника «Борцам революции».

Почему же 65 лет спустя потребовалось особое распоряжение, чтобы традиция не прервалась?

Среди памятников, с которыми бизнесмены решили «свести счёты», оказался и мурманский «Алёша», и многие другие монументы – главным образом в небольших городках, в сёлах и рабочих посёлках. Оказывается, с тех пор как наша экономика стала рыночной, предприятия «Газпрома» безвозмездно обеспечивали газом только Вечные огни в городах-героях и городах воинской славы. Все остальные пользовались национальным достоянием за деньги. А их у муниципалитетов не так уж много. В отличие от проблем...

«(...) Каждый день мы видим новости о зарплатах их топ-менеджеров, которые выросли в разы на фоне кризиса. Если «Газпром» всё-таки не найдёт совесть и 133 750 рублей, я лично готов пожертвовать им эти деньги!» – написал тогда Сергей Михайлович на своей странице.

ПАМЯТЬ ПО ДОГОВОРУ

В центре Рыбинска Огонь Славы зажгли к 30-летию Победы. Сорок с лишним лет мемориал содержали местные власти. А затем, чтобы не угасла – в буквальном смысле – память о погибших в годы Великой Отечественной, отвечали газовщики. Все это время они ни разу не требовали за это денег – и вдруг объявили свою благотворительность «внедоговорным, несанкционированным потреблением природного газа».

В шоке были не только муниципальная власть, но и горожане. Скандал набирал обороты, и газовщики попытались оправдаться: мол, просто хотели заключить с мэрией договор о поставках газа для Вечного огня, потому как без такой бумаги расход голубого топлива считается незаконным. Счёт на оплату, однако, не отозвали.

ПОГАСИЛИ... ДОЛГИ

Рыбинские общественники решили не замалчивать конфликт на региональном уровне. В итоге высшее руководство корпорации, которая располагает самыми большими в мире запасами природного голубого топлива, получило письмо от Общероссийского народного фронта.

Местные депутаты всё же внесли в повестку ближайшего заседания увеличение годового бюджета на те самые 133 750 рублей. Однако большинством голосов документ отклонили.

Бизнесменам рассказали весь сюрреализм рыбинской истории. И напомнили, что подразделения «Газпром – межрегионгаза» регулярно становятся виновниками подобных инцидентов. По всей стране. Несколько лет назад из-за долгов Вечный огонь уже гас во Владивостоке, на мемориале «Боевая слава Тихоокеанского флота».

В 2019-м прекращалась подача газа к мемориалу на проспекте Победы в Оренбурге.

ВСТАЛИ ЕДИНЫМ ФРОНТОМ

К возмущенным общественникам присоединились и ветераны. Один из участников Сталинградской битвы тогда напоминал:

«Вечный огонь – не меркантильное сооружение. Это вечная память павшим героям в Великой Отечественной войне. И даже после нашей смерти Вечный огонь будет олицетворять многотысячную историю великого народа, его становление, борьбу и суверенитет».

ОГОНЬ ОТСТОЯЛИ

Общественный резонанс помог уладить конфликт без ущерба для бюджета Рыбинска. В «Газпроме» вспомнили, что к 75-летию Победы в России учредили звание «Город трудовой доблести». Указом Президента оно присваивается населённым пунктам, жители которых в годы Великой Отечественной «проявляли массовый трудовой героизм, обеспечивая бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях». Рыбинск попал в список одобренных кандидатов. А газовый монополист как раз организовал программу поддержки городов, имеющих новый почётный статус.

Ещё два года потребовалось, чтобы проблему начали решать не точечно, а системно. Поручение Президента, вернее, его исполнение, должно снова сделать Вечный огонь вечным.

ДЕТИ ВОЙНЫ СОДЕРЖАТ БЕЗРАБОТНЫХ ВНУКОВ

ИЗ ПИСЬМА ЖИТЕЛЬНИЦЫ Г. ДАНИЛОВА ДЕПУТАТУ ГОСДУМЫ РФ ОТ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ АНАТОЛИЮ ГРЕШНЕВИКОВУ.

Уважаемый Анатолий Николаевич! Решила поделиться с Вами бедственным положением людей в небольших городах и сельских районах. В Советском Союзе всегда и для всех была работа. А то, что творится сейчас в нашей богатой стране, уму непостижимо!

Мы, старики, так называемые дети войны, жалеем наших детей и внуков, оставшихся без работы. Их ставят на биржу труда. Платят как безработным 4500 рублей в месяц – посадить бы чиновников и депутатов из партии власти на такую зарплату! Но и этих копеек лишают, сняв с учёта через полгода, а то и через квартал. Куда пойдут эти люди – власть не волнует. В нашем городе Данилове ничего нового не строят. Семьи распадаются из-за безденежья. Вахтовиком работать не каждый может.

И потому наши взрослые дети и внуки нередко оказываются на нашей шее – ветеранов и детей войны. Пора бы партии власти не болтать, а создавать рабочие места. Зачем единороссы повысили пенсионный возраст, если сегодня люди сорокалетние не могут устроиться на работу? А что делать тем, кому 50 лет и больше?!
Согласна с Вашим предложением о смене социально-экономического курса. Желаю здоровья на долгие годы, счастья, всех благ!

Нынешний День Победы для ветерана боевых действий в Афганистане, руководителя Ярославского отделения Межрегиональной общественной организации «Союз десантников» Анатолия Каширина стал особенным – он побывал на могиле своего деда, героически погибшего в 1942 году под Смоленском.

Узнать о том, где похоронен красноармеец Гаврила Иванович Каширин, удалось совсем недавно благодаря работе поисковых отрядов и архивным документам, а приехать к деду 9 Мая в прошлом году помешала пандемия. Теперь горсть земли с братской могилы советских воинов в деревне Бурково Темкинского района Смоленской области стала главной реликвией в семье.



Фото: Владимир Грачев

АНАТОЛИЙ КАШИРИН –

ВETERАН, ВНУК КРАСНОАРМЕЙЦА

Но и на гражданке Анатолий Анатольевич следует девизу десантников «Никто кроме нас!».

ТОЧНО В ЦЕЛЬ

Толя Каширин, родившийся через пятнадцать с лишним лет после гибели своего деда, оказался очень похожим на него, отмечали родные, – и внешне, и по характеру.

Сельский мальчишка проявлял удивительное упорство в учебе и в спорте, отличался лидерскими качествами. А ещё очень мечтал быть военным.

После восьмого класса, выдержав нешуточный конкурс, поступил сначала в Московское Суворовское училище, а затем и в Коломенское высшее военное артиллерийское командное училище им. Октябрьской революции.

В первых числах сентября 1980 года Анатолий Каширин, только что получивший лейтенантские погоны, уже был в Афганистане и командовал взводом минометчиков отдельного батальона 350-го парашютно-десантного полка 103-й гвардейской дивизии ВДВ. В афганской провинции Гур десантники охраняли подступы к аэродрому Чагчаран. «Держали» горные дороги и перевалы, порой оставаясь отрезанными от снабжения и связи на две-три недели.

В 1981 году колонна наших войск двигалась по горному серпантину, когда неожиданно была обстреляна душманами, спрятавшимися за гребнем горы. Передовая подбитая машина перекрыла путь всем остальным, отойти назад на узкой дороге тоже было невозможно. Чтобы засечь огневую точку, командир взвода Каширин бросился вверх по крутому склону. Вон они, «духи», готовятся ещё раз выстрелить! Молодой лейтенант с помощью дальномера определил цель, быстро сделал точный расчёт и передал данные нашим минометчикам. Моджахедов накрыли первым же залпом.

В 1989 году капитан Анатолий Каширин служил начальником штаба дивизиона самоходных орудий дивизии ВДВ, располагавшейся в Литве. Ночью дивизию подняли по тревоге с приказом выдвигаться на аэродром. Через пару часов батареи самоходок Каширина маневрировали уже на калининградской земле и удивительно точно поражали все цели. Наблюдавший за ходом учений тогдашний министр обороны Дмитрий Язов приказал: за отличное выполнение задания Анатолию Каширину, руководившему стрельбой, присвоить досрочно воинское звание майора.

БИТВА ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Службу в Вооружённых силах Анатолий Каширин закончил в должности командира дивизиона курсантов Коломенского высшего военного артиллерийского командного училища, готовившего офицеров для ВДВ России.

За проявленное мужество и отвагу Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23.11.1981 Анатолий Каширин награжден медалью «За отвагу»

За заслуги в развитии ветеранского движения и активное участие в военно-патриотическом воспитании молодежи Анатолий Каширин награжден:

- Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени
- Медалью «Патриот России»
- Почётным знаком командования ВДВ России.

За активную общественную и благотворительную деятельность:

- Медалью Ярославской епархии «700 лет обретения Толгской иконы Божией Матери»
- Грамотами и благодарностями губернатора Ярославской области.

Этим принципом он руководствовался, когда спасал одинокого инвалида, умирающего на отдаленном полуострове от болезней и холода; когда выбивал благоустроенное жилье ветерану войны; когда вступил в бой с безответственностью руководителей предприятия, вредные выбросы которого отравляли жилые кварталы.

Каширин проводит неутомимую работу по военно-патриотическому воспитанию детей и молодежи, его усилиями в Ярославле возле Музея боевой Славы создан мемориальный комплекс воздушно-десантным войскам и установлен памятник легендарному командующему ВДВ Василию Маргелову.

С 2012 года жители Ярославля избирают Анатолия Каширина депутатом муниципалитета, где он возглавляет фракцию «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Каширин против грабительских поборов на капремонт, повышения тарифов на ЖКУ, против оптимизации здравоохранения и образования. Он всегда на передовой борьбы с равнодушием и некомпетентностью чиновников, с коррупцией. За это нынешний мэр Ярославля Владимир Волков даже подавал на Анатолия Каширина в суд, но проиграл его.

«У нас сейчас чиновники либо безынициативны и инертны, либо, что ещё хуже, радуют за свои личные и коммерческие интересы. А в законодательных органах гегемонию держат представители известной партии, которые не хотят противостоять этому. Лишь появление во власти большинства справедливости сможет изменить ситуацию», – говорит Анатолий Каширин.



Фото: Анатолий Каширин

За свою трудовую жизнь я сменил немало кабинетов. И каждый раз, обживая новое пространство, первым делом выбираю почетное место для двух очень дорогих мне вещей. Это орден Красной Звезды и медаль «За отвагу». Свои боевые награды мой отец, **Михаил Емельянович Миронов**, заслужил на фронтах Великой Отечественной. История его жизни – пример стойкости и силы духа.



СЕРГЕЙ МИРОНОВ: «О ВОЙНЕ НЕ ЛЮБИЛ ВСПОМИНАТЬ МОЙ ОТЕЦ»

«ВЫКЛЮЧИ. ТАМ ВСЁ НЕПРАВДА»

Папа ушел на фронт 20-летним парнем ещё в 1940 году. Тогда в разгаре была советско-финская война. Вспоминать о том времени Михаил Емельянович не любил. Только перед самой смертью рассказал, как солдаты мёрзли на фронтах Зимней войны – слишком уж плохо были одеты и обуты.

Опыт финской кампании очень помог отцу, когда началась Великая Отечественная война. Он рассказывал, что в самом начале Ленинградской битвы живыми из сражений возвращались в основном кадровые военные да те, кто успел приобрести хоть какой-то боевой опыт.

Спасали важные навыки: когда стрелять, когда можно менять позицию, когда нужно, наоборот, залечь в укрытие.

Новобранцы, которых призвали после 22 июня 1941-го, гибли сотнями.

Впрочем, этими воспоминаниями отец тоже стал делиться со мной лишь под конец жизни. Когда показывали фильмы про войну, он требовал: «Выключи. Там всё неправда».

ХОЛОД ГОЛОДА

Всю войну папа провёл на Ленинградском фронте. В увольнении побывал лишь однажды – то ли в январе, то ли в феврале 42-го вырвался в осаждённый город буквально на полдня. Ленинград уже несколько месяцев находился в блокаде. Там жили сёстры отца, тётя Фруза и тётя Маша.

И он как почувствовал: если не доберётся до них сейчас – в живых уже не застанет.

Фото из семейного архива Миронова С.М.



Фото из семейного архива Миронова С.М.

Дверь в коммунальную квартиру моих тёток была не заперта. Отец обнаружил их в нетопленной – и, судя по всему, давно – комнате. Сёстры лежали под кучей одежды. Как выяснилось позже, они потеряли карточки и больше недели ничего не ели. От слабости были почти без сознания. Отец побежал во двор. Собрал какие-то доски, щепки. Вернувшись, развёл огонь в печке-буржуйке.

Когда в комнате стало чуть теплее, отец взял ведро и снова пошёл во двор – за снегом. Поставил его греть на буржуйку. А когда достал банку тушёнки и хлеб, голодные тётки стали тянуть к нему тоненькие руки:

– Миша, дай хлеба! Миша, дай есть! Миша, дай скорее!

Но отец понимал: если позволить им сразу наесться досыта, да ещё всухомятку, – сёстры погибнут. Он вывалил в кипящую воду тушёнку, накрошил туда хлеба – сделал тюрю.

Папа осторожно кормил сестёр – по очереди, маленькими ложечками. Вторую банку тушёнки убрал на шкаф и сказал:

Достанете, когда съедите всё, что в ведре.

ЗА ОТВАГУ!

За что отец получил медаль «За отвагу», я тоже узнал уже взрослым.

Ефрейтор Михаил Миронов, радист 169 зенитного артиллерийского полка Ленинградского фронта находился в дозоре в районе Пулковских высот. Между нашими окопами и немецкими было всего-то несколько сот метров.

Правда, располагались укрепления по разные стороны холма. Чтобы не пропустить танковую атаку, советские бойцы вырыли на склоне окоп, провели туда полевой телефон и дежурили там по очереди. Менялись, когда темнело.

И вот сидит однажды отец в этом окопе и слышит какой-то шорох. Дело было в сумерках. Он выглянул из укрытия – думал, менять его пришли. Но вместо товарищей увидел фашистов – на лыжах и в белых маскхалатах! Видимо, разведка. Отец скрылся в окопе, снял трубку телефона, крутанул ручку, аппарат громко зажужжал... А до фашистов-то – метров двадцать-тридцать! Поэтому, когда на другом конце провода ответили, отец (в полный голос не рискнул) прошептал:

– Здесь немцы!
А дежурный в ответ кричит:
– Что ты там, мать твою, шепчешь?
Говори громче!
Отец испугался, что этот голос из трубки даже немцы услышат, зажал её варёжкой и снова прошептал:
– Немцы!

К счастью, на этот раз наши его услышали. Выпустили ракету и пошли в атаку. Отец – одним из первых. За тот бой ему и дали медаль «За отвагу».

По прошествии многих лет рассказывал он об этом, как о забавном эпизоде. Но понятно ведь, насколько дело было серьёзное.

Закончил отец войну в 1944-м – его направили учиться под Ленинград. В Артиллерийское училище ПВО он прибыл в звании старшины. Но к тому времени Михаил Емельянович уже стал кавалером ордена Красной Звезды и был награжден медалью «За отвагу». Его история лишней раз подтверждает: высокие награды учреждали для простых солдат...



Фото: 123rf.com

Фото: pixabay.com

Фото из архива Партии СРЗП

СИМВОЛ ПОБЕДЫ

«Бабуля с флагом». Бандеровцы и не предполагали, какой эффект произведет во всем мире это короткое видео. На записи видно: нацисты прикинулись российскими военнослужащими, когда встретили пенсионерку в одном из поселков Киевской области. А бабушка вышла встречать украинских солдат с красным флагом...

В ЗЕЛЁНОМ ПЛАТОЧКЕ



Рисунок Елены Рябоваловой, коллаж Алексей Беленёв

ПАМЯТЬ НА ЕДУ НЕ МЕНЯЕМ

«Я, честное слово, плакала, когда это смотрела. У меня сердце разрывается видеть, как кто-то поступает с пожилыми людьми подобным образом» – так комментируют увиденное пользователи соцсетей.

Бандеровцы вручили бабушке пакет с едой, но отобрали советский стяг и стали втоптывать его в грязь. Старички, видимо, прятали флаг с тех самых пор, как постмайданная Украина объявила вне закона все символы империи, разрушенной в 1991-м. Прятали – и верили: однажды смогут достать и снова расправить его. Думали, вот он и настал, долгожданный день. А когда поняли, что ошиблись, пожилая женщина вернула лже-освободителям продукты. И сказала – не громко, но горько:

– Это знамя, с которым мои родители воевали, а вы наступили. Отдайте его.

Этот ролик посмотрели миллионы людей на всей планете. И среди них были даже члены Совбеза ООН – дипломатам видео продемонстрировал первый заместитель постпреда России при Организации Объединенных Наций Дмитрий Полянский.

Знамя старички не спасли. Но через 76 лет после того, как Советский Союз одержал Великую Победу над нацизмом, маленькая пожилая женщина в зелёном платочке стала её новым символом.

Старушку уже сравнивают с образом «Родины-матери» с Мамаева кургана – постаревшей, но несломленной.

Ей посвятили граффити в десятках городов. В честь неё создали скульптуру – пока деревянную. Её изображение появилось на шевронах наших солдат, которые освобождали Мариуполь.

«Огромное уважение вызывает эта женщина, отказавшаяся взять продукты, которые ей наверняка нужны. Какая смелая бабуля!»

КАК СПАСАЛИ СЕРП И МОЛОТ

А ведь всего-то четверть века назад «новая Россия» сама чуть не вычеркнула из истории флаг, ради которого мужественная женщина рисковала жизнью весной 2022 года.

15 апреля 1996 года Борис Ельцин подписал указ, вводивший в обиход странное понятие: «символ Знамени Победы». Документ за подписью главы государства провозглашал таковым «полотнище красного цвета, (...) с изображением пятиконечной звезды».

А в «нулевые» с подачи партии «Единая Россия» был внесён в Государственную Думу и даже принят в трёх чтениях уже ЗАКОН, призванный окончательно похоронить советскую святыню.

Он не только закреплял отсутствие на красном полотне серпа и молота, но и предписывал перекрасить пятиконечную звезду из золотистого в белый цвет.

Однако на этот раз у знамени нашлись защитники. Против искажения символа Победы выступили ветеранские организации и партия «Справедливая Россия». Сын фронтовика и лидер социалистов Сергей Миронов открыто назвал тогда инициативу единороссов «надругательством над Знаменем Победы».

«Мы много говорили о юридических понятиях, давайте поговорим о совести, – заявлял тогда Сергей Миронов. – Если наши старички против – давайте уважим наших стариков».

«Справедливая Россия» обратилась напрямую к Президенту. И Владимир Путин наложил вето на принятый Госдумой Закон «О Знамени Победы!» С тех пор 9 Мая над праздничными колоннами по-прежнему развеваются стяг с серпом, молотом и звездой. Золотого цвета.

А после начала специальной военной операции на Донбассе лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов выступил с предложением: устанавливать Знамя Победы во всех освобожденных от неонацистов городах Украины, сделав его символом денацификации.

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ – В КАЖДЫЙ КЛАСС!

Член Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Приморском крае Степан Пайлеваян в 1988-м проходил срочную службу в западной группе войск, в Германии. В этом же полку служили когда-то Мелитон Кантария и Александр Егоров – солдаты Красной армии, которые установили Знамя Победы над Рейхстагом.

Перед будущими Героями Советского Союза стояла смертельно опасная задача: ползти надо было по тем немногим ребрам каркаса, которые обнажились из-за разбитого стекла. Да ещё под обстрелом. Но красноармейцы прикрутили знамя к металлической перекладине простым солдатским ремнем. ПОБЕДА!

Однажды в канун 9 Мая Кантария навещил родную часть и молодых защитников Родины. Степан Пайлеваян вспоминает:

– Начальник штаба потом сказал, что мы ещё молодые и не понимаем, насколько это была важная встреча. Так и произошло. Чем старше я становился, тем больше восхищался и встречей, и местом службы.

И однажды Степан подумал: что, если подарить школам своего района копии Знамени Победы?! Ведь память о ней надо не просто хранить – её надо передавать!

Сказано – сделано. Сегодня легендарный стяг занимает почётное место во всех двенадцати школах избирательного округа Пайлеваяна. А его земляки-однопартийцы решили: традицию нужно распространить на весь Приморский край. В этом году 120 учебных заведений по всему Приморью получают копии легендарного знамени в подарок. К Дню Победы.

Иллюстрация: Алексей Беленёв

СРАЖЕНИЕ ЗА ДОНБАСС – БИТВА ЗА РУССКИЙ МИР

Российские войска и ополчение ДНР и ЛНР проводят масштабную перегруппировку сил. Пожалуй, главное сражение за Донбасс ещё впереди: необходимо выбить националистов из укрепленных пригородов. Почему это будет непросто, специально для наших читателей рассказал главный редактор газеты «Новороссия» Дмитрий Дезорцев. Его взгляд из Донецка – в эксклюзивном материале с передовой.



Украинская армия потеряла уже тысячи танков и бронемашин. На фото: Т-64, подбитый российскими войсками в Волновухе (март 2022 года)

Фото: Дмитрий Дезорцев

НАТОВСКИЕ УКРЕПРАЙОНЫ

Откуда столько внимания к будущей битве за Донбасс? Дело в том, что нельзя идти вперёд, пока у тебя в тылу – сильнейшее ядро украинской армии.

От расположения нацбатальонов до жилых кварталов на западе Донецка – всего-то 400 метров.

Невооружённым глазом видно жовто-блакитные флаги (жоблы), развешанные на фасадах прилегающего к городу посёлка Марьинка.

Годами нацисты в этой промзоне строили мощные укрепрайоны – самые передовые, по натовским стандартам.

Железобетон, полнопрофильные окопы, маскировка. Проходы заставлены рядами бетонных пирамидок – проехать не получится. Добавьте к этому ещё минные поля и лучшие системы электронного слежения. И всё это до предела напичкано оружием. Никаких украинских срочников там отродясь не было, только отборные, высокомотивированные нацбатальоны, самые оголтелые нацисты.

Именно оттуда все восемь лет в нас летело смертоносное железо, несмотря на опереточные «перемирия» и «режимы тишины». Артиллерия, снайперы, дроны, группы диверсантов. Зыбкую границу с Донецкой народной республикой испытывали каждый день, прощупывали, планомерно готовились к дню Х.

Но день Z наступил раньше.

ТЯЖЕЛЫЕ ДНИ Z

Мы ударили по нацистам первыми – это очень хорошо! Сейчас артиллерия и авиация пробивают «бреши» в сопротивлении бандеровцев, и в эти «проёмы» уже идут ветераны боев

Наши бойцы взламывают оборону и постепенно продвигаются вперёд, что также сложно, как вгрызаться в гранит. Укрепленная промзона – это километры бетонной сплошной застройки, где в каждом здании подготовлены стрелковые точки, бойницы, пути отхода и доставки боеприпасов. Каждое здание – это штурм.

2014/2015 годов. Среди них легендарные подразделения – «Спарта», «Сомали», «Восток», «Славянская», «Чистяковская», «Пятнашка» и многие другие.

ВРЕМЯ ИСПРАВЛЯТЬ ОШИБКИ

После решения Москвы о передислокации войск с Киево-Сумского направления на восток, я видел своими глазами бесконечные железные реки, текущие на Донбасс. Танки, артиллерия, пехотные части. Пока вооруженные силы ЛДНР ежедневно шаг за шагом продвигаются вперёд, за их спинами собирается мощнейшая армейская группировка, готовая к рывку.

Мой давний знакомый, офицер Народной милиции не скрывает:

«Все в ожидании следующего этапа спецоперации. Сил достаточно, враг каждый день получает своё, выбиваем их с баз. Здесь всё ещё много гражданских. Люди измучены, голодные, без воды, выводим их в безопасные места и отправляем в Донецк. Бойцы очень надеются, что операция не свернётся, и все её заявленные цели будут достигнуты».

И мой товарищ, и я считаем, что бандеровская Украина должна прекратить своё существование, не должно остаться ни пяди земли, где будет исповедоваться украинский нацизм, оголтелая русофобия, продолжаться всё то, что вытворяло это позорное недогосударство годами. Советские лидеры после Великой Отечественной проявили к украинским националистам милосердие, и это было катастрофической ошибкой, за которую теперь проливается людская кровь. Таких ошибок повторять нельзя.

БЕСЕДЫ ДО ДОБРА НЕ ДОВЕДУТ

Мы на Донбассе уже проверили – настоящий, крепкий, долгосрочный мир не может быть следствием каких-то уступок и застольных бесед. Мир завоёвывается силой оружия, оккупант должен быть выбит и изгнан навсегда, так, чтоб и духу его тут не осталось.

«Худой мир» – просто перенос войны на более поздние сроки и очень плохой «подарок» нашим детям и внукам.

В 2014 году наш край поднимался под лозунгом Донбасс – Россия! Этот призыв всё также актуален не только здесь, но и на многих других территориях Украины.

Дома – в прах, вся прошлая жизнь разрушена, но людей согревает вера в мир, и они прекрасно понимают, что Новый мир должен быть нашим, русским.



Фото: Дмитрий Дезорцев

ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ИСПЫТАНИЙ

84-летняя Анна Владимировна Шадрина

регулярно заходит в офис Ярославского Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ. Женщина считает местных социалистов настоящими друзьями, ведь именно они пришли ей на помощь в трудную минуту.

Девичья фамилия Анны Шадринной – Ванзидлер, она немка по отцу. Родилась в 1936-м в самом центре Северной столицы, в коммуналке дома №146 на канале Грибоедова. До войны у них была большая семья: папа с мамой, бабушка с тетей, Аня и старшая сестра. Но всё изменилось в июне 1941 года.

ДОРОГА ИСПЫТАНИЙ

Отец ушёл на фронт через месяц после начала Великой Отечественной и сразу погиб в битве за Ленинград. Женщины из семьи Ванзидлер едва пережили первую блокадную зиму – самую тяжелую и голодную.

В марте 1942 года семья смогла эвакуироваться в соседнюю Вологодскую область. Сначала жили в Белозерске, потом перебрались в Череповец, а после войны – в Ярославль. Здесь девушка окончила школу, поступила в педагогический институт и здесь же проработала всю жизнь учителем географии.



Фото: Мира Королева

Фото: Мира Королева

БУМАГИ НЕ НАЙДЕНЫ

В 1989-м исполком Ленгорсовета учредил памятный знак «Жителю блокадного Ленинграда». Чтобы получить его, гражданин должен был предъявить документы, которые подтвердили бы, что он провёл в осаждённом городе не меньше четырех месяцев.

Анна Владимировна подала документы, но бумаг об эвакуации их семьи не оказалось ни в Ленинградском, ни в областном Вологодском архиве. Возможно, причиной тому – ошибки в написании имён. К тому же Анна Владимировна дважды меняла фамилию.

НОВЫЙ ШАНС

Накануне нового века политики и парламентарии снова вспомнили о блокадниках. И до самого 2019-го выясняли, кто имеет право считаться таковым официально и какие льготы за это полагаются.

Анна Владимировна снова начала надеяться, что её вот-вот признают блокадницей. Пенсионерка даже звонила на прямую линию с Президентом. Обращение записали, обещали разобраться, но ответа так и не поступило...

ПАРТИЯ, КОТОРАЯ ПОМОГАЕТ

В приёмную Ярославского Регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Анна Владимировна пришла уже не слишком надеясь на помощь.

Но специалисты Центра защиты прав граждан «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» разослали десятки запросов в самые разные инстанции.

Не сразу, но в Петербургском архиве отыскалась домовая книга того самого дома №146 на канале Грибоедова, где семья Анны Владимировны жила до войны. Дальше – дело техники. Анна Шадрина, урождённая Ванзидлер, получила удостоверение и почётный знак жителя блокадного Ленинграда!

Добивалась она его не ради скромных льгот – ради памяти. Об ушедших бабушке, маме, сестре и тётке. О Ленинграде. О страшных 900 днях. О голоде. Но ещё и о человечности. О выдержке. Стойкости. Взаимопомощи. И, конечно же, о Великой Победе!

ЯРОСЛАВСКИЕ ЕДИНОРОССЫ ПРОТИВ ДЕТЕЙ ВОЙНЫ?

Депутаты фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Ярославской областной Думы годами добиваются принятия регионального закона о детях войны. Но партия власти каждый раз отклоняет законопроект.

Справедливороссы Сергей Хабибулин, Ольга Секачева и Анастасия Пивоварова дважды предлагали материально поддержать граждан, чьи детство и юность пришлись на годы Великой Отечественной войны. Проект закона, под который должны были попасть те, кто родился с 10 мая 1927-го по 9 мая 1945-го, дважды выносился на обсуждение местного парламента.

Для детей войны СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ просила ежемесячной прибавки к пенсии в 500 рублей и обеспечения их протезно-ортопедическими изделиями за счёт областного бюджета. Вполне подъемные расходы для казны.

Но оба раза против законопроекта голосовали единороссы, поддерживая таким образом позицию регионального правительства. Чиновники, напомним, считают, что «предоставление мер социальной поддержки только из-за даты рождения не учитывает критериев нуждаемости, не предусматривает дополнительные расходы органов местного самоуправления на исполнение закона».

На стороне детей войны и социалистов выступали только члены фракции КПРФ. Всего же Ярославская областная Дума отклонила под разными предлогами уже пять подобных предложений.

А детей войны тем временем с каждым годом становится меньше. Когда СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ готовила первый проект закона, в Ярославской области, по данным Пенсионного фонда, проживало 86 тысяч потенциальных льготников.

За год их стало на девять с половиной тысяч меньше...

КОД ПОМОЩИ ДОНБАССУ

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ открыла по всей стране пункты сбора гуманитарной помощи беженцам с Донбасса.

ЧТО НУЖНО?

Продукты питания: например, лапша, суп и каши быстрого приготовления, хлебцы, сухари, сушки, печенье, крупы, масло подсолнечное, консервы (мясные, рыбные), сахар, чай в пакетиках, кофе 3 в 1.

Средства гигиены: в том числе зубные щетки и паста, шампунь, мыло твердое и жидкое, туалетная бумага, бритвенные станки, стиральный порошок.

Для детей: детское питание в баночках и в пластиковых пакетиках с крышкой, подгузники, одноразовые пеленки, влажные салфетки, присыпка, крем для тела.

И многое-многое другое.

Все предметы должны быть новыми, в цельной упаковке и с этикетками, а продукты питания – с длительным сроком хранения и с действительным сроком годности.



Фото из архива партии СРЗП

Найти ближайший пункт сбора помощи можно на сайте СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ www.spravedlivo.ru/11946310. Просто отсканируйте своим телефоном QR-код, пройдите по ссылке и выберите удобный вам адрес.



						"Перекрытие" водных дорог	Искомая Бендером мебель	Добавка к метростроительству										Вселенская неразбериха
"Удой" овцевода	Шведский автомобиль	Латиноамериканский бальный танец	Любитель вкуснятины					Километр на спидометре	Что такое мегафон?	Легковушка из страны самураев	Место жительства хищников	Пустые старания (книжн., устар.)	Судно для троих, не считая собаки					
	Латинский "надзор"	Его символизирует голубь				Простокваша до закисания	Основное призвание Цицерона				Шоферское тудалю-обратно							
						Густая сладость из крахмала				Плачевный финал парламента	Единичный вектор (матем.)	Неуправляемое плавание	Томление от безделья					
	Быстро разбогатевший человек	Твист у Диккенса				Действующий вулкан в Японии	Элемент глубокой печати				Видимость, формальность	Химический элемент, Ru						
						Хвойная ветвь			Двигатель эволюции	В ... не видеть (не замечать)		Канадская рок-звезда Брайан ...	Резьбонарезной инструмент	Древняя гитара				
	Обращение к даме в Польше	Валюта Англии	Перекованный меч	Курорт в Краснодарском крае	Сэр, которому подают овсянку				Здравница за праздничным столом	Разноплановый профи								
						Двойная шулерская карта			"Вещий" князь	Греческое краешкишье		Снежный человек						
	Мини-ресторан				Нечто путаное, непонятное				Амплуа артиста цирка	"Тигриный" сосед								
	Положение, состояние	Что ведёт учитель в школе?						"Чуден ... при тихой погоде"	Место размыва песчаной косы		Поэма о Троянском коне	Автобус с Мадьярщины	Процесс извлечения молока					
					Восточный рынок	Процесс получения локонов			Весенний финалист	Объявление "Скоро у нас!"								
Харч королевски	Ударная часть парового молота	Большая канава				Оптическое явление	Количество сена	Французский живописец		Пасхальная лепешка иудеев		Станок для пушки	Укрепление, укрытие	Деликатность				
					Дом эскимоса				Турок-завоеватель		Наведённый глянec, марфет							
М/ф Уолта Диснея про слоненка	Вторичная трава					"Расплатый" глобус				Задача защитников крепости								
					Муза - дочь Зевса и Мнемозины				Был Бальзаминным и Трусом		Природная минеральная краска							
Рыночная мера для семечек	Из его бобов делают шоколад					Дама, что о браках хлопочет				Ансамбль из 6 исполнителей								

Площадки: Настрип, Усилитель, Устье, Мир, Пир, Пробер, Езика, Набоб, Молоко, Орт, Лапа, Растр, Адамс, Лани, Анапа, Упор, Труд, Умелец, Кафе, Орало, Тост, Иети, Урок, Морока, Евфрат, Базар, Клоун, Яство, Дженр, Иллида, Фов, Тро, Май, Дамбо, Илгу, Осман, Лафет, Отава, Карпа, Оборона, Кулик, Кипи, Вишин, Сурик, Какао, Свах, Секстер, Лок, Дреф, Икарис, Лодка, Лерка, Форт, Маета, Дюенне, Хаос, Ципра, Такт.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН | НАША ГАЗЕТА | НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ | НАШ ВКОНТАКТЕ | НАШ ТЕЛЕГРАМ